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Тестування та верифікація: модель необхідно перевіряти на правильність 

шляхом порівняння її результатів з іншими джерелами даних або 

альтернативними методами. 

Оптимізація та покращення: немає межі досконалості, модель може і 

повинна бути в фокусі постійного вдосконалення через пошук можливості для 

оптимізації та удосконалення її точності та ефективності. 

Безумовно, ці принципи допоможуть створити надійну та ефективну 

фінансову модель в Excel, що й реалізується у освітній програмі «Економіка та 

бізнес» бакалаврського рівня підготовки в Мукачівському державному 

університеті. 
Література: 

1. Bastick Liam. Introduction to Financial Modelling: How to Excel at Being a Lazy- That 

Means Efficient! Holy Macro Books, 2020. Paperback. New. 324 ps.  

 

 

УДК 004.77:311.2  

НЕСТЕРОВА С. В. 

к.е.н., доцент, доцент кафедри економіки та фінансів 

Мукачівський державний університет 

ШЕПА К. 
здобувач ОС Молодший бакалавр 

Мукачівський державний університет 

 

ВИКОРИСТАННЯ ЛІНІЙНИХ ДІАГРАМ У БІЗНЕС-АНАЛІТИЦІ 

 

Лінійні діаграми - це потужний інструмент для візуалізації даних, що 

здатен передати складну інформацію у зрозумілій формі. Одна з основних 

причин, чому ми настільки цінуємо лінійні діаграми, полягає у їхній простоті та 

зрозумілості. Вони дозволяють швидко сприймати тенденції, залежності та 

взаємозв'язки між даними. 

Ще однією перевагою лінійних діаграм є їхній універсальний 

застосування. Вони підходять для відображення різноманітних типів даних, від 

економічних показників до наукових досліджень та технічних показників. Ця 

універсальність робить їх необхідним інструментом для аналізу в різних 

галузях. Також важливою перевагою лінійних діаграм є їх здатність виявляти 

тренди та прогнозувати майбутні зміни. Завдяки цьому аналітики, дослідники 

та бізнес-аналітики можуть приймати обґрунтовані рішення на основі даних, 

використовуючи лінійні діаграми для аналізу та прогнозу. 

Отже, лінійні діаграми вражають своєю простотою, універсальністю та 

здатністю до аналізу та прогнозу. Ці якості роблять їх незамінним інструментом 

для візуалізації даних і прийняття обґрунтованих рішень у різних сферах 

діяльності, у тому числі у бізнес-аналітиці. Наведемо кілька цікавих фактів про 

лінійні діаграми: 

Історія: Лінійні діаграми були винайдені в 18 столітті, а саме в 1786 

році шотландським інженером та політичним економістом 
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Вільямом Плейфером. Універсальність: Лінійні діаграми широко 

використовуються у багатьох галузях, включаючи економіку, науку, 

статистику, бізнес та інженерію. Простота та ефективність: Їх простота 

дозволяє швидко візуалізувати дані і виявляти тенденції, зв’язки та відхилення. 

Варіативність формату: Лінійні діаграми можуть мати різні формати, такі як 

лінії, криві, області, що дозволяє представляти дані в різних контекстах. 

Динамічність: Вони можуть бути використані для відображення зміни 

показників з плином часу, демонструючи тренди та патент. 

Як приклад, можна взяти важливість лінійних діаграм у 

діяльності підприємства. Так, на рис. 1 проілюстровано, яким чином лінійні 

діаграми можуть бути використані для візуалізації та подальшого аналізу 

обсягу продажу будинків в динаміці. Якщо інформація, подана у таблиці, 

містить кількісну базу для аналізу, то діаграма дозволяє одномоментно 

підкреслити порівняння категорій і зацікавитись встановленням причин 

розбіжності кількості нових будинків та будинків на вторинному ринку, 

скажімо у 2017 році. 

Лінійні діаграми відіграють важливу роль у аналізі даних про стан 

підприємства, оскільки вони дозволяють візуалізувати тенденції та зміни у 

ключових показниках в часовому аспекті.  

Рис.1 Порівняння інформації, представленої у табличній формі та на діаграмі [1] 

 

Ось декілька способів, які допомагають усвідомити роль лінійних діаграм 

у цьому процесі:  
1. Моніторинг фінансових показників: Лінійні діаграми дозволяють 

відслідковувати зміни у фінансових показниках, таких як прибуток, витрати, 

оборотний капітал тощо, протягом періоду часу. Це допомагає управлінцям та 

аналітикам зрозуміти, як ефективно функціонує підприємство та як можна 

оптимізувати його діяльність. 
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2. Аналіз виробничих показників: Лінійні діаграми дозволяють 

відстежувати тенденції у виробництві, продажах, запасах тощо. Це допомагає 

визначити ефективність виробничих процесів, виявити можливі проблеми та 

знайти шляхи їх вирішення. 

3. Оцінка ринкових трендів: Лінійні діаграми дозволяють аналізувати 
зміни в ринкових умовах, таких як попит, ціни на сировину або товари, 

конкуренція тощо. Це допомагає підприємству адаптуватися до змін на ринку 

та розробляти стратегії розвитку.  
4. Прогнозування: На основі лінійних діаграм можна робити прогнози 

щодо подальшого розвитку підприємства та визначати стратегії розвитку. 

Загалом, лінійні діаграми допомагають зрозуміти динаміку розвитку 

підприємства, виявити проблеми та можливості, а також приймати 

обґрунтовані управлінські рішення. 
Література:  
1. Муляр В.П. Візуалізація даних та інфографіка” Навчальний посібник. Луцьк 2020. 
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в аналізі//Управління соціально-економічними трансформаціями господарських процесів: 
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ВАЖЛИВІСТЬ ТЕОРЕТИКО-ПРАКТИЧНИХ ЗНАНЬ З ХІМІЇ ПРИ ПІДГОТОВЦІ 

МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ У ГАЛУЗІ ІНЖЕНЕРІЇ 

 

Фахівці в галузі інженерії мають бути всебічно розвиненими і володіти 

широкими знаннями в багатьох сферах для створення на підприємствах нових 

деталей, пристроїв та інших розробок, нових винаходів для вдосконалення 

технічного потенціалу нашої держави. Хімічна компетентність, як складова 

частина професійної компетентності розглядається як особистісна риса 

майбутнього інженера, яка характеризується хімічною грамотністю та досвідом 

самостійної хімічної діяльності, готовністю використовувати хімічні знання 

при вирішенні професійних задач. [1, с. 46].  

Високий рівень інженерної роботи та генерація нових ідей при вирішенні 

технологічних та конструкторських підходів можуть ґрунтуватися тільки на 

глибокому розумінні хімічних і фізико-хімічних закономірностей та процесів, 

що є базовими для створення новітніх природничо-технологічних галузей. 

Плідна діяльність майбутніх інженерів у різноманітних галузях виробництва, 
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